El valor de h & K paia gue —— = fi l8nga como conjunto solscidn 3 5 - {{0; 1]} es:
Seleccione una:

ah=1X

0. h =3

ch=-1

4 h=-3

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es: h — ey |

Pregunta 2
Correcta
Puntoa 0,40 sobre 040

Y Pregunta marcada

Ciil 88 bis shgiakinles @ & cdinjiatilo die Do id |04 valbees e @ quie Campie gue Jli] o= G661 ) ssnido

Flalm JgT =g =7 A AinT = =Ty o4

Seleccione una:

a. (1; +oo)
b. (=2; 1)
c.

No existen valores de x que cumplan lo pedido.

d. (—o0; =2) U (1; +o0) .

s 1o CEricnen)



Pregunta 3

Correcta
Puntia 0 40 sobre 0,40

Y Pregunta marcada

Las graficas de dos funciones polindmicas fy g se
muestran en la figura. El conjunto en el que las
funciones tienen igual signo es:

2 :

Seleccione una:
a. 0;+ee
b.(0:1)/(1:+00) «
C.(—oo:—1)/(1;+00]

d.(1;+00]

Su respuesta es correcta.

La respuesta correcta es: () 1)l ;+m]

Pregunta 4
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Su respuesta es correcta.

La respuesta correctaes: (Q-1)¢/| 1400

Pregunta 4
Correcta
Puntia 0,40 sobre 0,40

Y Pregunta marcada

Teniendo an cuenta la sigulente funcidn, marcar la opcion CORRECTA
fix) = 1- (x-3)*

Seleccione una:
&,

El conjunto de positividad es (2; 4)
b,
La funcion tiene una sola raizen x = 4
El conjunto de negatividad es (-=; 4)
d
El conjunto de positividad es (4; +=)

Su respuesta es correcta.

La respuesta correcta es:

El conjunto de positividad es (2; 4)

Pregunta 5
Correcta
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Pragunta -

Correcta
Puntda 0,40 sobre 0,40

V' Pregunta marcada

Seleccione f7' sabiendo que la grafica de la funcidn f es:

o

Seleccione una:

& fFLR-R/f'(x)=5x—15
b. ffLXR-R/f(x)=5x+3

c fFfLRR/fF Y (x)=-x+3

| e

d.
La relacién inversa no es funcional

SU respuesta es correcta.

La respuesta correcta es:

f_l:ﬂ—‘ﬂff_l[l'}ZSI— 15

s 1o CEricnen)
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Pregunia 6

Cormrecta
Puntda 0,40 sobre 0,40

¥ Pregunta marcada

Dedairiie enife lna fijuisimes opcionos Iod valonss ds oy b £ K de meners g 8 1 Tuncdn

[ir} =<4 hp comaspanda e siguenie grancs
Nr=a

seleccione una:
a.
a=—4b=1
b,
a=-4b=0
G
a=4b=0
d.
a=4b=1

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es:

a=-4b=1

L Pt 151 LR 2y
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Pregunta 7
Correcta
Puntia 0,40 sobre 0 40

¥ Pregunta marcada

La f2emula de s Rincidn comespandients o ka grifics de forma [{s) = log, s — &) &8

Seleccione una:

a. f(x)

I

log;(x + 3)

o f(x) =log,(x —3)
c. f(x) =log,(x +3)

d flx) =logs x

Su respuesta es correcta,

La respuesta correctaes: f(x) = logz(x + 3)

Pregunta 8
Correcta

Puntia 0,40 sobre 0,40
Y Pregunta marcada

s 1o e
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Pregunta 8

Correcta
Puntda 0,40 sobre 0,40

%" Pregunta marcada

Sea f(x)=3senx+1

Entonces, el grafico aproximado de f es:

Seleccione una:
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& ]
c.
|
\ z Tades e
.ll..
da.
il
Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es:
i §
§ F

L Pt 151 LR 2y



Pregunia 9
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre 0,40
%" Pregunta marcada

Sienda la funcidn iy = sen(fx |, sienda § ofe, deoimos qua (e} + B Fiir) es igual a

Seleccione una;

a. Blsen(fx)
b. 0
c. 28%sen(fx)

d —2B%sen(fx) %

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es: D

Pregunta 10
Incorrecta
Puntia 0,00 sobre 0,40

¥ Pregunta marcada

De una funcidon il x|, continua y definida sobre todos

s 1o CEricnen)
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Pregunta 10

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 0 40

¥ Pregunta marcada

De una funcion f( x| , continua y definida sobre todos
4

los reales, se sabe que [ |f(x)-2|d x=15.
-3

4
Entonces, [ f(x|dx esigual a:
-3

Seleccione una:

a. 29

b. No es posible calcularla, falta informacion sobre
fx

c. 1
d. 15

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta cofrecta es: 29

Pregunta 11
Correcta

Puntda 0,50 sobre 0,50

¥ Pregunta marcada

Elflos valores de a € R que hacen la distancia entre

P=(a-1:2)y Q=(3; —1) sea igual a 5: son:

ot 100 Do
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Correcta
Pumtda 0,50 sobre 0,50

¥ Pregunta marcada

Elllos valores de a € R que hacen la distancia entre
P=(a-1:2)y Q=(3: ~1)sealiguala5: son:

Seleccione una:

3. 0y—8
b. —2y6
c —1ly—3
d 0y8

Su respuesta es correcta.

La respuesta correctaes: gy g

Pregunta 12
Correcta
Punida 0,50 sobre 0 50

¥ Pregunta marcada

La ecuacidn de la recta que tiene ordenada al origen b=
-8 y pasa por (1: 4), es:

Seleccione una:

a,
y=x-8

b.

i=1zx—a -

s 1o CEricnen)



Seleccione una:

1
E' 24In{x-1)

b. EI+1 -2

c. e* 241

d In(x+1)—2

Su respuesta es correcta,

La respuesta correcta es: X~ 2 4 1

Pregunta 14
Correcta
Puntia 0,50 sobre 0,50

%" Pregunta marcada

Hallar los maximaos y minimos de la funcion y = (x — 2)*.(x + 1)
Seleccione una:
a. Maximo en (0,-4), Minimo en (2, 0)
b. Méaximo en (0,2), Minimo en (4, 0)

€. Maximo en (0,4), Minimo en (2, 0)
v

d. Maximo en 0,4), Minimo en (-2, 0)

ot 100 Do
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Pregunta 15
Correcta
Puntia 0,50 sabre 0,50

¥ Pregunta marcada

Do oxisar, ¢ CLRIeS 30N l3s ecuacones oo (as asinimoias wericaies y e conpmin de oeeos oe

i | 1'.:,=|u,|,,:1'- 1]
Seleccione una:
d.
AV, x . v AV x ; . [{ V16 4 ,‘,'_2} ; (:'.'“5 i '-E}I}
0.

Su respuesta es correcta.

La respuesta correcta es:

AVi:x=—=2 , AVx:x =2, Co={—V5; V5}

Pregunta 16

Incorrecta
Puntida 0,00 sobre 0,50

Y Pregunta marcada

ot 100 Do
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Pregunta 16
Incorrecta
Puntia 0,00 sobre 0,50

¥ Pregunta marcada

Hallar los valores de ¥ para valores que e encusntran an &l inten:ale [0: 2um):

deogx+ 1 = Fcosx

Seleccione una:

Su respuesta es incorrecta,

mn 2
La respuesta correcta es: X = {ﬂ'ig 1376 Eﬂ'}
Pregunta 1? o -
Correcta
Puntia 0,50 sobre 0,50
¥ Pregunta marcada
La derivada de |g funcidn g(x) = 24 (x2 4 4x) es:

h—__

ot 100 Do
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Pregunta L ?
Comecta
FPuntda 0,50 sobre 0,50

¥ Pregunta marcada

La derivada de la funcién g{x) = 2x (x* + 4x) es:

Seleccione una:

a 2(x+4)

b 4x2+4

c. Bx2+16x

4 2(2x+4)

Su respuesta es correcta.

Larespuesta correcta es: Gy24-1 Bx

Pregunta 18
Incormecta

Puntia 0,00 sobre 0,50

¥ Pregunta marcada

La f( 1) tiene una recta tangente an el punto (0:3) con pendiente 2.

- = L]
Ademas. se sabe que f'(x) = i@ + EMIOnCes la primitiva Fiy) es:

Seleccione una:

a. f{r]:r%:'FS »

x—1]

s 1o CEricnen)
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La respuesta correcta es: Bx2+16x

Pregunta 18
Incorrecta

Puntoa 0,00 sobre 0,50

Y Pregunta marcada

La £ x) tiene una recta tangente en &l punto (0:3) con pendients 2

Ademas, sa sabe gque f(x) = 'T'L*'ﬂf , antonces la primiiva fx)es:

Seleccione una:

a f(X)= ——+5 s

ix=1)

b f::ﬂ=i+1

c. Ak eR/f(0)=2

=2
{x—1]

d fix)=

Su respuesta es Incorrecta.

-2

+ 1
[x—=1)

La respuesta correcta es: fl':l} =

Fregunta 19
Ineorrecta

Puntia 0,00 sobre 1,00

Y Pregunta marcada

s 1o CEricnen)
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Su respuesta es incomrecta.

La respuesta correcta es: f[t] == +1

(lx=1)

Pregunta 19
Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 1,00
¥ Pregunta marcada

Diada la fuanclén f{x) = o (2 < 2} decdir cpdl de las sguientes afemacionss ey falsa:

Seleccione una:
a. Tiene un minimo relativoenx = 2

b. Es creciente en el intervalo (1: 2).

C.
Es decreciente en el intervalo (—oo; 0)

d. Tiene un maximo relativoen x = 1
X

=U respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es:
Es creciente en el intervalo (1: 2).

Pregunta 20

Incorrecta
Punia 0,00 sobre 1,00

¥ Pregunta marcada

s 1o CEricnen)
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Pregunta 2 U
Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 1,00

¥ Pregunta marcada

£l droa do o regedn diel plano bmitada por s grafcs de la funcidn Jie) = 2" - & y s mda de

BoUACHON ¥ o= | Ba

Seleccione una:

a. 1 X
o. 2

Fall | =

—

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es: 7
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